Отчёт конкурса школьных газет «Здоровье нации»

Горноуральского городского округа в 2018-2019 учебном году

В целях формирования личностных ресурсов, обеспечивающих развитие у детей и подростков социально-нормативного жизненного стиля с доминированием ценностей здорового образа жизни,  в МБУ ДО РДДТ  07.02.2019. состоялся муниципальный конкурс школьных газет «Здоровье нации». 
В конкурсе приняло участие 37 обучающихся из 7 образовательных организаций Горноуральского городского округа: МАОУ СОШ № 3 п. Черноисточинск, МБОУ СОШ №4 с. Лая, МАОУ СОШ № 5 с. Николо – Павловское, МАОУ СОШ № 10 с. Покровское, МБОУ СОШ №13 п. Синегорский, МБОУ СОШ № 14 с. Новопаньшино, МАОУ СОШ № 21 с. Краснополье.  Всего было представлено 7 работ.

              В качестве материалов для газет  были представлены  репортажи, интервью, заметки, отчёты, фотографии, стихотворения, юморески, обращения, результаты опроса (анкетирования) и другие формы передачи материалов,  посвященные здоровому образу жизни и профилактике вредных привычек. 
Критерии оценки конкурсных материалов:

- соблюдение условий Конкурса;

- художественное оформление газет;

-качество повествовательного материала (образность, неординарность и грамотность изложения материала, соответствие тематике);

- содержание газеты посвящено тематике;

- газета содержит необходимые графические элементы (рисунки, фон и другие графические элементы, обеспечивающие целостный дизайн газеты);

- в газете присутствуют заметки разных жанров.
   По итогам муниципального конкурс школьных газет «Здоровье нации» грамотами управления образования администрации Горноуральского городского округа награждаются участники, занявшие первое второе и третье место. 
1 место – Коллектив обучающихся МАОУ СОШ №10 с. Покровское, газета     «ШАГи», руководитель Кузьминых Ирина Михайловна
2 место – Коллектив обучающихся МАОУ СОШ №3 п. Черноисточинск, 
                 газета «ШИК», руководитель Захарова Ирина  Николаевна

3 место – Коллектив обучающихся МБОУ СОШ № 21 с. Краснополье, газета
                 «Вся жизнь в твоих руках» руководитель Казарец Е.В.,  
                 Тархова Н.В.
Выражаем благодарность за активное участие в конкурсе 

07.02.2019
Педагог-организатор

Рогожина А.А.

Тел (3435)43-95-38
