
Концепция проведения Всероссийской акции, 
посвященной Дню Конституции

Введение: в преддверии Дня Конституции предлагаем провести 
в общеобразовательных организациях Всероссийскую акцию, посвященную 
Дню Конституции (далее – Акция). 
[bookmark: _Hlk26522764][bookmark: _Hlk26522949]Цель: формирование у молодых граждан Российской Федерации патриотического сознания, активной гражданской позиции, повышение внимания и интереса обучающихся к основному закону Российской Федерации.
Задачи:
· [bookmark: _Hlk26522783]способствовать нравственно-патриотическому воспитанию обучающихся;
· формировать патриотическое сознание у обучающихся;
· повысить гражданско-правовую культуру обучающихся.
Дата и время проведения: 12 декабря 2019 г.
Организаторы: федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский детско-юношеский центр» (далее – ФГБУ «Росдетцентр») 
и Общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация «Российское движение школьников» (далее – РДШ).
Место проведения: субъекты Российской Федерации
Участники:
· обучающиеся образовательных организаций 
Российской Федерации в возрасте от 8 лет;
· родители обучающихся;
· специалисты в области воспитания и педагоги образовательных организаций.
Технология проведения:
Акция реализуется в несколько этапов с 9 – 12 декабря 2019 года.
1. Формат № 1: акция «Конституционный диктант».
2. Формат № 2: проведение акции, посвященной Дню Конституции, 
для общеобразовательных организаций.
Освещение Акции:
При освещении Акции в средствах массовой информации используются хэштеги: #РДШ #РДШ96 #Свердловскаяобласть #ДиктантРДШ #ДеньКонституции.

Приложение № 1 к Концепции 
проведения Всероссийской акции, 
посвященной Дню Конституции

[bookmark: _Hlk26523180]Формат № 1: в рамках акции «Конституционный диктант» предлагаем 
до 12 декабря 2019 года обучающимся 9-11 классов общеобразовательных организаций пройти Конституционный диктант (далее – диктант). Пройти диктант предлагаем одним из следующих способов:
1. Дистанционный. Необходимо зарегистрироваться или авторизоваться 
на официальном сайте РДШ (рдш.рф) и начиная с 00:00 до 20:00 по Московскому времени 12 декабря 2019 г. пройти по ссылке на диктант: (рдш.рф/competition/153) или на главной странице официального сайта РДШ в верхнем блоке перейти по кнопке «Конституционный диктант». В каждом из 19 вопросов необходимо выбрать один ответ, после этого анкета сохраняется нажатием на кнопку «подать заявку». После прохождения диктанта 12 декабря 2019 г., в личный кабинет участника высылается сертификат о прохождении диктанта не позднее 20 декабря 2019 г.
До 14 декабря 2019 г. на сайте (рдш.рф) будут размещены правильные ответы. 
2.  Письменный. При невозможности пройти диктант в электронном формате предлагаем участникам распечатать предложенную форму по ссылке: (drive.google.com/open?id=15gXYazlsSTbMVYDS_agUVPfEMyEr0SqY), доступ к которой будет открыт 12 декабря 2019 г. с 00:00 до 20:00 по Московскому времени и заполнить графы (Федеральный округ, наименование субъекта, 
и ФИО участника). После заполнения данных граф бланка педагог 
или приглашенный ведущий зачитывает вопросы и варианты ответов, участники заполняют листы ответов и сдают свои работы на проверку педагогу. После проверки и до 16 декабря 2019 г. (включительно), участники регистрируют 
и вносят свои результаты по ссылке: (forms.gle/aLHXJChRRDQTkpyD9) (Федеральный округ, наименование субъекта, ФИО участника с набранным количеством баллов 
и свой электронный адрес, на который будут высланы сертификаты участников не позднее 22 декабря 2019 г.).
14 декабря 2019 г. на сайте (рдш.рф) будут размещены правильные ответы.
Предлагаем поделиться результатами диктанта в социальных сетях: «ВКонтакте» и «Instagram» под хэштегами: #РДШ #РДШ96 #Свердловскаяобласть #ДеньКонституции #ДиктантРДШ. 

Приложение № 2 к Концепции 
проведения Всероссийской акции, 
посвященной Дню Конституции

Формат № 2: проведение акции, посвященной Дню Конституции,
для обучающихся общеобразовательных организаций.
В рамках акции, посвященной Дню Конституции, предлагается 
до 12 декабря 2019 года обучающимся общеобразовательных организаций самостоятельно изучить материалы о принятии Конституции 1993 г. 
и визуализировать полученную информацию с помощью техники скрайбинга (процесс визуализации сложного смысла простыми образами, при котором отрисовка образов происходит в процессе донесения информации).
Педагогу предлагается предоставить вводную информацию о принятии Конституции РФ и событиям, этому предшествовавшим. Для подготовки можно использовать прилагаемые дополнительные материалы.
Обучающиеся готовят во время изучения темы инфографику 
по технологии скрайбинга. Одобренные педагогом работы обучающихся вывешиваются в общеобразовательных организациях. Обучающимся предлагается отправить свои работы на электронный адрес: (rdsh96@mail.ru) с пометкой «День Конституции».
Лучшие работы будут опубликованы в группах Российского движения школьников в социальных сетях.
Среди принципов проведения акции ключевыми представляются следующие:
· историчность и объемность восприятия событий: понимание контекста, различий в ценностях и интересах разных сторон конфликтов внутри общества – при понимании того, что при всех различиях мы все остаемся согражданами;
· гражданский патриотизм и уважение к институтам своей страны;
· ощущение сопричастности и уважения к событиям истории своей страны.
Вводная информация.
12 декабря отмечается День Конституции Российской Федерации – основополагающего элемента правовой системы нашей страны. Принятие Конституции стало одним из ключевых этапов Российской государственности.
Документ был принят по итогам всенародного голосования 
12 декабря 1993 г. Предложенный Президентом Российской Федерации проект 
был поддержан большинством – 58% голосов. Это событие знаменовало завершение политического и конституционного кризиса 1992 – 1993 гг. 
Корни противостояния Президента и его команды с Верховным Советом лежали отчасти в том, что Верховный Совет был органом, пусть 
и модифицированным, но сформированным в рамках совершенно другой политико-правовой системы. Это наложилось на разницу в подходах 
к проведению реформ и множество ситуативных факторов.
Противостояние 1992 – 1993 гг. вылилось в принятие 21.09.1993 Указа Президента №1400 «О поэтапной конституционной реформе 
в Российской Федерации». За ним последовало обострение ситуации, продлившееся до 4 октября 1993 года. 
12 декабря состоялись всенародное голосование по проекту Конституции 
и выборы в первый состав Государственной Думы и Совета Федерации Российской Федерации. Так были сформированы ключевые государственные институты новой России.
Конституция зафиксировала основы государственного строя 
Российской Федерации, основные права и свободы граждан, систему разделения властей и уровней власти и создала основу дальнейшего развития политико-правовой системы нашей страны.
Для справки:
Скрайбинг – это визуализация различными знаками и образами основного смысла информации, полученной, например, в ходе лекции. Особенностью данной техники является отрисовка непосредственно во время получения этой информации при задействии одновременно слуха, зрения и воображения. 
С помощью скрайбинга можно объяснить сложный смысл при помощи простых рисунков.
Скрайбинг имеет несколько форм (видеоролики, наброски на бумаге
или на доске). В контексте лекции, посвященной Дню Конституции, предлагается использовать технику скрайбинга в формате набросков на бумаге.
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