Итоги муниципального этапа областного конкурса
отрядов юных инспекторов движения
«Изучаем ПДД – предупреждаем ДТП!»

Для привлечения детей и подростков к участию в пропаганде правил безопасного поведения на улицах и дорогах, активизации деятельности отрядов юных инспекторов дорожного движения,  в дистанционной форме прошёл муниципальный конкурс отрядов юных инспекторов дорожного движения «Изучаем ПДД – предупреждаем ДТП!». 
[bookmark: _GoBack]В конкурсе приняли участие 51 обучающихся из 7 образовательных организаций ГГО. Участники конкурса в электронном виде представили свои , творческие отчеты, планы работы и плакаты, и отразили тему пропаганды безопасности дорожного движения,  рассказали о том, как важно соблюдать правила дорожного движения пешеходу и водителю. 
Победителем конкурса стал отряд ЮИД «Светофор» МАОУ СОШ № 5 с. Николо-Павловское, руководитель Тимофеева Инна Петровна, второе место присвоено отряду ЮИД «Светофорчики» МБОУ СОШ № 14 с. Новопаньшино, руководитель Бызова Галина Геннадьевна, Конева Н.Н. и отряду ЮИД  «Светофор» МБОУ СОШ № 4 с. Лая, руководитель Пузанов Андрей Геннадьевич, третье место разделили отряд ЮИД «Светофор» МАОУ СОШ № 24 п. Горноуральский,  руководитель Головских Дмитрий Сергеевич  и отряд ЮИД «Рыцари дорог» МАОУ СОШ № 3 п. Черноистчинск, руководитель Окулова Елена Леонидовна.


