Итоги конкурса дружин юных пожарных
Горноуральского городского округа 2021 – 2022 учебный год
В целях популяризация пожарно-профилактической и агитационно-пропагандистской работы, вовлечения обучающихся в деятельность в области пожарной безопасности, 09 февраля 2022 года в МБУ ДО РДДТ подведены итоги   муниципального  этапа областного  конкурса «Лучшая дружина юных пожарных России». Организаторами конкурса были Районный дом детского творчества, Отдел надзорной деятельности и профилактической работы города Нижнего Тагила и Горноуральского городского округа, Нижнетагильское городское отделение ВДПО. 
В конкурсе приняли участие дружины юных пожарных из  МБОУ СОШ №14 с. Новопаньшино отряд  «Огоньки», МБУ СОШ № 21 с. Краснополье отряд «Золотая каска». Всего участников в конкурсе было  18 человек из 2-и образовательных организаций  Горноуральского городского округа.  
Дружины юных пожарных представили на суд жюри презентацию  «Визитная карточка ДЮП», планы работы дружин на учебный год и видеофильмы ДЮП о работе по профилактике пожарной безопасности в своих населённых пунктах. 
Оценивало работы участников компетентное жюри, в состав которого вошли сотрудники  отдела надзорной деятельности города  Нижнего Тагила и Горноуральского городского округа и  Нижнетагильского городского отделения ВДПО.
 Самое большое количество баллов заработала дружина юных пожарных «Огоньки» школа № 14 с. Новопаньшино, руководитель Бызова Галина Геннадьевна, второе место занял отряд ДЮП «Золотая каска» из  школы № 21 с. Краснополье, руководитель Неустроева Марина Фёдоровна. 
Победители и призёры  конкурса будут награждены грамотами  от  Нижнетагильского городского отделения  ВДПО.  
Все участники конкурса показали серьёзную работу дружин юных пожарных по профилактике  пожаров. Чем больше население будет знать, как безопасно обращаться с огнём, тем меньше будет пожаров и человеческих трагедий.
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