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В декабре 2022 года в целях создания условий для самореализации и развития творческого потенциала обучающихся Горноуральского городского округа через использование новых форматов и информационных технологий был организован и проведён конкурс видеороликов среди обучающихся с 1 по 11 классы.
Конкурс «Видеоталант» проходил по теме «Моя школа».
На конкурс было заявлено 5 творческих видеоработ. Всего приняло участие 17 (6 - 2021; 43 – 2020 год) обучающихся из 5-х образовательных организаций ГГО.
При оценке видеоработ, учитывалось: соответствие тематике Конкурса; оригинальность замысла и творческий подход; содержательность работы (построение и законченность сюжета, информативность работы); доступность восприятия и эмоциональное воздействии; соответствие выразительных средств художественному замыслу; качество работы (с художественной и технической точки зрения).
Жюри конкурса отбирали лучшие работы без учёта возрастных категорий и номинаций т.к. заявок на мероприятие оказалось очень мало.

В состав жюри конкурса входили: 
Черемных Татьяна Владимировна — заместитель директора МБУ ДО РДД;
Фирстова Карина Эдуардовна – методист МБУ ДО РДД;
Олешков Павел Николаевич – педагог дополнительного образования МБУ ДО РДД.

На основании протокола конкурса №55 от 08.12.2022г. определены победители и призеры:
1 место – Коллектив, МАОУ СОШ №3, п. Черноисточинск, (Руководитель: Тарасова Я.В.) «Один день из школьной жизни»;
2 место – Коллектив, «Точка роста» МАОУ СОШ №24, п. Горноуральский, (Руководитель: Давыдова М.Н.) «Как улучшить свои оценки»;
3 место – Латкина Марина, МБОУ СОШ №14, с. Новопаньшино, (Руководитель: Чеснокова Е.Г.) «Моя школа».
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