Итоги муниципального этапа городской Олимпиады 
по Правилам дорожного движения
«Законы улиц и дорог»

[bookmark: _GoBack]Каждый день дети выходят на улицу и становятся участниками дорожного движения. Поэтому необходимо с самого раннего возраста научить детей правилам дорожного движения. А закрепить знания ПДД обучающиеся должны на практике, участвуя в различных мероприятиях по безопасности дорожного движения.
Ежегодно для обучающихся с 1 по 11 класс в образовательных организациях Горноуральского городского округа в целях пропаганды правил дорожного движения и выявления лучших знатоков ПДД, проводится Олимпиада ПДД «Законы улиц и дорог». Победители школьного этапа, обучающиеся с 5-го по 8-ой класс, принимают участие в муниципальном этапе, который организует и проводит МБУ ДО РДДТ. 
В сентябре и октябре 2022 года состоялся школьный этап олимпиады, в котором приняли участие 2840 обучающихся образовательных организаций Горноуральского городского округа. На муниципальный этап 26 октября 2022 года вышли  84 обучающихся из 8 образовательных организаций: МБОУ СОШ №1 с. Петрокаменское, МБОУ СОШ №4 с. Лая, МАОУ СОШ №5 с. Николо - Павловское, МБОУ СОШ №7 п. Висим, МБОУ СОШ №14 с. Новопаньшино, МБОУ СОШ №13 п. Синегорский, МБОУ СОШ №21 с. Краснополье, МАОУ СОШ №24 п. Горноуральский.
В этом году муниципальный этап городской Олимпиады ПДД «Законы улиц и дорог» проводился в онлайн формате с использованием платформы ZOOM. Каждому участнику необходимо было ответить на 10 вопросов теста, который демонстрировался в виде презентации на экране одновременно для всех участников олимпиады. Задания, разработанные педагогами МБУ ДО РДДТ, позволили проверить знания ПДД и понимание обучающимися безопасного поведения на дороге в ситуациях, когда они выступают в роли пешехода, пассажира транспортного средства и водителя велосипеда. 
По итогам муниципального этапа олимпиады победителями стали 6 обучающихся из 3-х образовательных организаций Горноуральского городского округа, которые ответили на все вопросы теста без ошибок:
- Татаурова Елена Григорьевна и Маренин Дмитрий Александрович МБОУ СОШ №1 с. Петрокаменское, руководитель Махлунова Анастасия Николаевна, Шихалева Оксана Валерьевна
- Пятибратова Полина Дмитриевна, МБОУ СОШ №7 п. Висим, руководитель Баклыкова Галина Владимировна
- Паньшина Мария Александровна МБОУ СОШ № 14 с. Новопаньшино, руководитель Бызова Галина Геннадьевна
- Паньшин Кирилл Константинович МБОУ СОШ № 14 с. Новопаньшино, руководитель Бызова Галина Геннадьевна
- Кузнецов Дмитрий Евгеньевич МБОУ СОШ № 14 с. Новопаньшино, руководитель Бызова Галина Геннадьевна
Победители примут участие в городской Олимпиаде ПДД «Законы улиц и дорог» в МБУ ДО ГДДТЮ города Нижнего Тагила.
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