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Руководителям ОУ





О проведении  областных
соревнований по робототехнике для начинающих
 
Уважаемые руководители!
Областные робототехнические соревнования для начинающих состоятся 21-22 ноября 2023г.
Место проведения соревнований: г. Верхняя Пышма, Успенский проспект 2Г (Дворец технического творчества).
Тема ОРСН-2023: «Я познаю Урал»
К участию в соревнованиях приглашаются обучающиеся образовательных организаций Горноуральского городского округа (согласно ранее поданных заявок на муниципальный этап ОРСН).
Для участия в соревнованиях необходима предварительная регистрация в виде заявки, выполненной через Яндекс форму: https://clck.ru/362teH
Заявки принимаются областным оргкомитетом до 8 ноября 2023 года (включительно). Заявки, поступившие позднее указанного срока, не рассматриваются.
Все категории соревнований, состав команд, требования к роботам и задания в каждой категории изложены в Регламенте ОРСН-2023. Положение, Регламент ОРСН-2023, перечень сведений для регистрации, формы согласия на обработку персональных данных и заявки для очной регистрации опубликованы на сайте учреждения в разделе ОРСН-2023 (https://dm-centre.ru/pf/robototechnika-dlya-nachinauychih/
Участникам ОРСН-2023 иметь с собой: пакет документов для очной регистрации на участие в олимпиаде, конструктор, нужное количество роботов (в том числе в собранном виде - в зависимости от категории олимпиады), проект (для творческой категории), достаточный комплект запасных деталей и/или расходных материалов, ноутбук (планшет), удлинитель (обязательно).
Участники ОРСН-2023 (дети) обеспечиваются питанием (обед) в день участия в соревнованиях за счет средств областного бюджета. Оплата проезда команд и тренера до места проведения соревнований и обратно, питание тренеров/руководителей команд производится за счет направляющей стороны.
Наличие сменной обуви (или бахил) в здании Дворца технического творчества обязательно для всех участников и/или посетителей мероприятия!


           Директор                                                                       О.В. Гусева.
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