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Отчёт 

о проведении муниципального конкурса

«Моя малая родина: природа, культура, этнос»
Цель Конкурса – вовлечение обучающихся в деятельность по изучению, сохранению и популяризации природного и культурного наследия своего края, национальных традиций народов России, направленную на патриотическое воспитание детей и молодёжи, удовлетворение их индивидуальных и коллективных потребностей в интеллектуальном и духовно-нравственном развитии.

Задачи Конкурса:

· увеличить охват обучающихся дополнительными общеобразовательными программами гуманитарно-экологической тематики, стимулирование участия школьников в творческой и исследовательской деятельности;

· вовлечь школьников в деятельность по разработке и реализации проектов, направленных на развитие экологического и этнографического туризма, проведение фенологических наблюдений в городах и малых поселениях своего края; 

· сформировать у подрастающего поколения национального самосознания, открытого для восприятия этнического своеобразия культур других народов, этического отношения к природе на основе общечеловеческих и этно-конфессиональных нравственных ценностей.

Всего 3 обучающихся из МБОУ СОШ № 19 с. Бродово приняли участие в конкурсе.

Результаты конкурса, согласно протоколу № 55 от 26.12.2023г.
1 место - Сурина Ульяна и Макарова Кристина, МБОУ СОШ № 19

с. Бродово, руководитель: Черепанова Л.А.;

2 место - Скороходова Валентина и  Масленникова Ульяна, МБОУ СОШ № 19 с. Бродово, руководитель: Черепанова Л.А.;

3 место - Мамаев Тимофей, МБОУ СОШ № 19 с. Бродово, руководитель: Черепанова Л.А..

Жюри отметили,  что представленные работы интересные и  познавательные. Соответствуют  возрасту,  в работах есть личный опыт и  своё  отношение к проблеме. 

Педагог - организатор

Беломестных Е.Н.

