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Отчет 
Муниципального этапа Всероссийского конкурса социальной рекламы в области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни «Стиль жизни – здоровье!» 
8 октября 2024 г. на базе МБУ ДО РДДТ заочно состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса социальной рекламы в области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни «Стиль жизни – здоровье!» 
Целью конкурса является популяризации здорового и безопасного образа жизни; обновление наглядно-методического инструментария профилактической деятельности; повышение воспитательного потенциала образовательных организаций.
Всего в конкурсе приняло участие 35 обучающихся из 8 образовательных организаций: МБОУ СОШ № 2 с. Южаково, МБОУ СОШ № 2 с. Кайгородское, МБОУ СОШ № 4 с. Лая, МАОУ СОШ № 5 с. Николо - Павловское, МБОУ СОШ № 7 п. Висим, МБОУ СОШ № 21 с. Краснополье, МБОУ СОШ № 14 с. Новопаньшино, МБОУ СОШ № 6 п. Новоасбест 
Задачи Конкурса:

· привлечение внимания обучающихся к социально значимым проблемам общества;

· пропаганда культуры здорового и безопасного образа жизни; просвещение детей и подростков в вопросах ведения здорового и безопасного образа жизни;

· создание условий для открытого, доверительного общения, возможностей самопроявления обучающихся в процессе творческой работы над проектом;

· развитие социальной инициативы на основе сотрудничества обучающихся и их педагогов, родителей (законных представителей) в процессе подготовки конкурсной работы;

· обеспечение социальной поддержки творческой активности обучающихся, предоставление возможности выразить свое отношение к наиболее значимым социальным проблемам современного общества и предложить оптимальный способ их решения;

· распространение опыта по формированию культуры здорового и безопасного образа жизни, профилактики аддиктивного поведения обучающихся образовательных организаций;

· пополнение банка социально ориентированной рекламной продукции.

Учредитель Всероссийского конкурса - Министерство просвещения Российской Федерации.


Участники конкурса:
1 группа: 8-12 лет;
2 группа: 13-18 лет.
Результаты (Протокол № 32 от 08.10.2024 г.)

Номинация: «Наглядный раздаточный материал по пропаганде здорового и безопасного образа жизни, направленный на профилактику зависимого поведения обучающихся» (Плакат, буклет)
Возрастная категория 8 -12 лет
1 место - Ибрагимова Ксения, МБОУ СОШ №2 с. Южаково (руководитель: Иванова Ольга Александровна);

2 место - Гостюхина Алиса Кузнецова Ульяна, МБОУ СОШ №2 с. Южаково (руководитель: Иванова Ольга Александровна);
3 место - Хакимова Арина, МАОУ СОШ № 5 с. Николо - Павловское 
Возрастная категория 13-18 лет

1 место - Семячкова Маргарита Полякова Карина, МБОУ СОШ № 6 п. Новоасбест (руководитель: Бастрикова Е.Г.);

2 место – Коллектив обучающихся, МБОУ СОШ № 6 п. Новоасбест (руководитель: Мякишева Юлия Сергеевна);

3 место - Дурнева Милена, МБОУ СОШ № 6 п. Новоасбест (руководитель: Бастрикова Е.Г.);
3 место - Тимощенко Дарья, МБОУ СОШ № 7 п. Висим (руководитель: Баклыкова Галина Владимировна).
Номинация: «Социальный видеоролик по пропаганде здорового и безопасного образа жизни, направленный на профилактику зависимого поведения обучающихся»
Возрастная категория 7-12 лет

1 место – Ларионова Софья Алексеевна и Худякова Таисия, МБОУ СОШ № 2 с. Кайгородское (руководители: Ларионова Лия Игоревна, Худякова Ксения Сергеевна);
2 место - Медведева Виктория, Аносов Захар, Головина Надежда, МБОУ СОШ № 21 с. Краснополье (руководители: Шульга Инна Васильевна, Полянская Мария Сергеевна, Нуриева Динара Салаватовна);

3 место -  Андреев Максим, МБОУ СОШ № 4 с. Лая (руководитель: Дмитриева Ирина Владимировна).

  Возрастная категория 13-18 лет
1 место - Латкина Марина, МБОУ СОШ № 14 с. Новопаньшино (руководитель: Бызова Г.Г.);
3 место – Коллектив обучающихся, МБОУ СОШ № 7  п. Висим (руководитель: Баклыкова Галина Владимировна).
Согласно положению Конкурса, работы, поступившие после окончания сроков проведения муниципального этапа, а также оформленные с нарушением требований Положения, не принимались к участию в Конкурсе.
Работы победителей были направлены на областной этап конкурса
