Итоги акции «Безопасный Новый год!»
Новый год — это праздник, который любят и ждут как дети, так и взрослые. В каждом доме устанавливают и наряжают красавицу-ёлку. Но этот радостный и весёлый праздник может стать опасным, если не соблюдать правила пожарной безопасности.
Чтобы привлечь внимание учеников, родителей и учителей к вопросам пожарной безопасности в предновогодний период и во время каникул, в образовательных учреждениях Горноуральского муниципального округа прошла ежегодная акция «Безопасный Новый год!».
Акция проходила с 1 декабря по 31 декабря 2024 года. В ней приняли участие 616 обучающихся и воспитанников из 14 образовательных организаций МО Горноуральский: МБДОУ детский сад № 16 п. Новоасбест, МБДОУ детский сад № 24 п. Горноуральский, МБДОУ детский сад № 26 п. Горноуральский, МБДОУ детский сад № 30 п. Николо-Павловский,  МБДОУ детский сад № 50 п. Черноисточинск и обучающиеся из МБОУ СОШ №1с. Петрокаменское, МАОУ СОШ № 3 п. Черноисточинск, МАОУ СОШ № 5 с. Николо - Павловское, МБОУ СОШ № 7 п. Висим, МБОУ СОШ № 6 п. Новоасбест, МАОУ СОШ №10 с. Покровское, МБОУ СОШ № 14 с. Новопаньшино, МАОУ СОШ № 21 с. Краснополье и обучающиеся детских объединений МБУ ДО РДДТ.
Участники акции делились фотографиями, демонстрирующими проведение профилактических мероприятий, направленных на соблюдение правил пожарной безопасности в преддверии новогодних праздников и во время зимних каникул.
Много информации было опубликовано на личных страницах в социальных сетях и на страницах образовательных учреждений.
В образовательных организациях прошли интересные мероприятия, которые помогли закрепить знания о пожарной безопасности. 
 Во многих учреждениях был организован «День профилактики пожарной безопасности» с участием инспекторов местной пожарной части. В дошкольных учреждениях были организованы сюжетно-ролевые игры, а в общеобразовательных организациях квест-игры, в которых дети учились правильно действовать в случае пожара: «Семья готовится к Новому году», «Магазин новогодних игрушек», «Умелые пожарные», «В мире опасных предметов», «Безопасная ёлка».Практические занятия по пожарной безопасности прошли в образовательных организациях с участием инспекторов попрофилактике ПЧ 20/1 ГКПТУ СО "ОПС СО №20". Дети имели возможность применить свои знания и навыки, а также с интересом слушали увлекательный рассказ о работе сотрудников пожарной безопасности.
Дети вместе с родителями и педагогами создавали листовки, плакаты и размещали их в местах массового пребывания людей. Например, «Осторожно, бенгальские огни!», «Украшения для красавицы-ёлки», «Как звери ёлку наряжали», «Безопасный новый год».
 Во время посещения пожарной части обучающиеся не только узнали о профессии пожарного, но и поздравили спасателей с профессиональным праздником.
В образовательных организациях прошли общешкольные родительские собрания с участием представителей правоохранительных органов и инспекторов пожарной части. Для родителей были подготовлены информационные стенды и памятки «Предупреждение детской шалости с огнём». Также были проведены инструктажи о соблюдении мер безопасности во время новогодних праздников. Консультации на темы: «Безопасный Новый год», «Безопасный ёлка», «Правила поведения родителей на новогоднем утреннике», «Пиротехника», «Пожар в местах массового пребывания людей».
Все эти мероприятия напомнили взрослым и детям о необходимости соблюдать правила пожарной безопасности.
Самые активные участники получат сертификаты за активное участие в муниципальной акции «Безопасный Новый год». Отчеты можно посмотреть по ссылкам:
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